

	Sonerie wireless FADO DC
321533	

IMPORTANT!

Înainte de a utiliza dispozitivul, vă rugăm să citiți acest manual și să îl păstrați pentru referință ulterioară. Efectuarea de reparații și modificări de către dvs. va anula garanția. Producătorul nu este responsabil pentru daunele care pot rezulta din instalarea sau utilizarea necorespunzătoare a dispozitivului. Datorită faptului că datele tehnice sunt supuse unor modificări constante, producătorul își rezervă dreptul de a aduce modificări caracteristicilor produsului și de a introduce alte soluții de proiectare care să nu deterioreze parametrii și utilizabilitatea produsului.

Toate drepturile de traducere / interpretare și drepturile de autor ale acestui manual sunt rezervate.

1. Nu utilizați dispozitivul contrar utilizării sale intenționate.
2. Nu scufundați dispozitivul în apă sau alte lichide.
3. Nu folosiți dispozitivul atunci când carcasa este deteriorată.
4. Nu faceți singur reparații.



Fiecare gospodărie utilizează echipamente electrice și electronice și, prin urmare, este un potențial producător de deșeuri periculoase pentru oameni și mediu, datorită prezenței substanțelor, amestecurilor și componentelor periculoase în echipament. Pe de altă parte, echipamentele uzate sunt materiale valoroase din care putem recupera materii prime precum cupru, staniu, sticlă, fier și altele. Semnul de plasare plasat pe echipamente, ambalaje sau documente atașate la acesta indică necesitatea colectării selective a deșeurilor de echipamente electrice și electronice. Produsele astfel marcate, sub sancțiunea unei amenzi, nu pot fi aruncate în gunoii obișnuiți împreună cu alte deșeuri. Marcajul înseamnă în același timp că echipamentul a fost introdus pe piață după 13 august 2005. Este responsabilitatea utilizatorului să predea echipamentul folosit la un punct de colectare desemnat pentru o procesare corespunzătoare. Echipamentele uzate pot fi, de asemenea, predate vânzătorului, dacă cineva cumpără un produs nou într-o sumă care nu depășește echipamentul nou achiziționat de același tip. Informații despre sistemul de colectare disponibil al deșeurilor de echipamente electrice pot fi găsite în biroul de informații al magazinului și în biroul municipal sau biroul raional. Manipularea corespunzătoare a echipamentelor uzate previne consecințe negative asupra mediului și sănătății umane!



Bateriile și / sau acumulatorii uzate trebuie tratate ca deșeuri separate și plasate într-un container individual. Bateriile sau acumulatorii uzați trebuie transportați la un punct de colectare / primire pentru baterii și acumulatori uzate. Pentru informații despre punctele de colectare / colectare, contactați autoritatea locală sau distribuitorul local. Echipamentele uzate pot fi, de asemenea, returnate vânzătorului în cazul achiziționării unui produs nou într-o cantitate nu mai mare decât echipamentul nou achiziționat de același tip. Produsul este echipat cu o baterie portabilă. Vă rugăm să consultați următorul manual pentru instrucțiuni despre instalarea și scoaterea bateriilor.

08/2020

DESCRIERE:

<p>Sonerie wireless, cu o distanță de funcționare de până la 100 m în zona deschisă și buton impermeabil.</p>	
	<p>Transmisia se face prin unde radio (frecvența 433 MHz).</p>
<p>Sonerie are reglaj volum, nivel sonor 69-89 dB și 36 de sunete pentru a alege.</p>	
	<p>La aceasta sonerie se pot adauga emitatoare suplimentare.</p>

Caracteristici tehnice:

Tip de transmisie: wireless

Interval in zona deschisa: 100m

Culoare: alb

Poate fi extins cu emițătoare suplimentare

Receptor :

Tensiunea de alimentare a receptorului: 2 x AA

Tipul sursei de alimentare a receptorului: baterie

Baterie inclusa: nu

Numarul de sunete: 36

Volumul soneriei (dB): 69-89

Controlul volumului

Semnalizare optica: nu

Dimensiunile receptorului (lațime / inalțime / adancime [mm]): 67/102/27

Transmițător :

Tensiunea de alimentare a transmițătorului: 1 x CR2032

Tipul de putere al transmițătorului: baterie

Baterii incluse (emițător)

Nivel de securitate: IP44

Dimensiunile emițătorului (lațime / inalțime / adancime [mm]): 36/88/16

Distributor/Forgalmazó/Distributer/Distributer/Distributor – Importer/Importőr:

Anco Electrics Kft.

2045 Törökbálint, Hosszú-réti út 062/6/A (Depo Raktárváros), Hungary

www.anco.hu

Country of Origin/Származási ország/Zemlja podrijetla /Zemlja porijekla/Tara de origine:

China/Kína/Kina/Kitajska/China